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Filz-Einlegesohlen f.Stiefel 41   
 
 

297988 
Lager: 1,00 Paa  

je 1,000 Paa 

3,00 € pro Paa 

  

Filz-Einlegesohlen f.Stiefel 43   
 
 

297983 
Lager: 1,00 Paa  

je 1,000 Paa 

3,00 € pro Paa 

   

Schnalle für Stichschutzhand- 
schuh mit Stoffband  

 
 

244012 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

3,00 € pro St 

 Preis vorher 3,90€ 

Schnürsenkel weiß, 120cm   
 
 

244950 
Lager: 1,50 Paa  

je 1,000 Paa 

3,00 € pro Paa 

   

Doppelsocken, Gr. 39   
 
 

297739 
Lager: 1,00 Paa  

je 1,000 Paa 

4,00 € pro Paa 

 Preis vorher 5,20€ 

Doppelsocken, Gr. 43   
 
 

297743 
Lager: 1,00 Paa  

je 1,000 Paa 

4,00 € pro Paa 

 Preis vorher 5,20€ 

Schnittschutzhandschuh Gr. 7-S   
 
 

284513 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

8,00 € pro St 

   

Handschuhe Leder Sommer, Gr. 10   
 
 

195035 
Lager: 1,00 Paa  

je 1,000 Paa 

2,50 € pro Paa 

   



Doppelsocken, Gr. 41   
 
 

297741 
Lager: 1,00 Paa  

je 1,000 Paa 

4,00 € pro Paa 

 Preis vorher 5,20€ 

Handschuh Haushalt blau Gr. 8   
 
 

195009 
Lager: 7,00 Paa  

je 1,000 Paa 

1,00 € pro Paa 

   

Schnittschutzhandschuh Gr. M 
Resicut Plus, rot  

 
 

172303 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

8,00 € pro St 

   

Vorbinder 80x45, grün, 3 Stck. 
100% BW-Köper, gesäumte Ränder  

 
 

238433 
Lager: 0,67 Pk  

je 3,000 St 

4,00 € pro St 

   

Pique-Shirt weiß, Gr.XS, 100%Bw   
 
 

214050 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

7,50 € pro St 

 Preis vorher 9,75€ 

Schiffchen Köper weiß,Gr.62 *** 
umgeschlagener Rand  

 
 

395810 
Lager: 2,00 St  

je 1,000 St 

5,00 € pro St 

   

Schiffchen Köper weiß, Gr. 61 
umgeschlagener Rand  

 
 

395809 
Lager: 2,00 St  

je 1,000 St 

5,00 € pro St 

   

Anstoßkappe (Helm), weiß   
 
 

297045 
Lager: 2,00 St  

je 1,000 St 

4,00 € pro St 

   



Einlagen für Alpro-Clogs Gr.40   
 
 

297940 
Lager: 1,00 Paa  

je 1,000 Paa 

9,00 € pro Paa 

   

Doppelsocken, Gr. 40   
 
 

297740 
Lager: 2,00 Paa  

je 1,000 Paa 

4,00 € pro Paa 

 Preis vorher 5,20€ 

Alpro - Einlagen Gr. 46   
 
 

297946 
Lager: 1,00 Paa  

je 1,000 Paa 

9,00 € pro Paa 

 Preis vorher 11,70€ 

Einlagen für Alpro Gr. 44   
 
 

297944 
Lager: 1,00 Paa  

je 1,000 Paa 

9,00 € pro Paa 

 Preis vorher 11,70€ 

Bistroschürze B80xL75, weiß, 3 
Stück, 100% BW-Köper  

 
 

238450 
Lager: 0,66 Pk  

je 3,000 St 

5,00 € pro St 

 Preis vorher 6,50€ 

Doppelsocken, Gr. 46   
 
 

297746 
Lager: 3,00 Paa  

je 1,000 Paa 

4,00 € pro Paa 

   

Bistroschürze Italy 100x100 rot 
100%BW-Linon, ohne Taschendurch 
griffe, 3 Stck. 

 
 

238511 
Lager: 0,67 Pk  

6,00 € pro St 

 Preis vorher 7,80€ 

Schnittschutzhandschuh Gr.8 - M   
 
 

284511 
Lager: 3,00 St  

je 1,000 St 

8,00 € pro St 

   



Hosenkasack ohne Arm, weiß, 52 
2 Seitentaschen, Teilungsnähte, 
farbige Paspelierung an Tasche 

 
 

214508 
Lager: 1,00 St  

16,00 € pro St 

   

Schürze BW,hell   
 
 

370201 
Lager: 4,00 St  

je 1,000 St 

3,50 € pro St 

   

Beriemung f. Schutzschürze 60cm   
 
 

172160 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

15,00 € pro St 

   

Vorbinder, 65%P/35%BW, L45xB80 
cm, Fb.02=rot mit Köperband 

 
 

214335 
Lager: 2,00 St  

je 1,000 St 

4,00 € pro St 

   

Handschuhe Bau + Hobby, Gr. 10   
 
 

195030 
Lager: 8,00 Paa  

je 1,000 Paa 

1,50 € pro Paa 

 Preis vorher 1,95€ 

Bistroschürze B80xL75, blau, 
100% BW-Köper  

 
 

238452 
Lager: 2,00 St  

je 1,000 St 

7,00 € pro St 

 Preis vorher 9,10€ 

Bezug für Stechschutzschürze 
78x58cm  

 
 

225037 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

15,00 € pro St 

 Preis vorher 19,50€ 

Bistroschürze B80xL75, grün, 3 
Stück, 100% BW-Köper  

 
 

238453 
Lager: 0,34 Pk  

je 3,000 St 

4,00 € pro St 

 Preis vorher 5,20€ 



Westenkasack ohne Arm, weiß XXL 
Streifenbesatz an Taschen****** 
******************************* 

 
 

214371 
Lager: 1,00 St  

18,50 € pro St 

   

Kadett-Arbeitsjacke F2, Gr. 46 
1-reihig **********************  

 
 

395202 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

15,00 € pro St 

 Preis vorher 19,50€ 

Herren-Weste Kai, schwarz Gr.54 
65%PL/35%BW *******************  

 
 

238644 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

17,00 € pro St 

 Preis vorher 22,10€ 

Lederberiemung 3/103   
 
 

225038 
Lager: 3,00 St  

je 1,000 St 

5,00 € pro St 

 Preis vorher 6,50€ 

Herren-Kurzmantel Gr. 50, weiß   
 
 

398141 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

20,00 € pro St 

   

Kinder Latzschürze 52x72cm BxL 
weiß, 120g Baumwollmischgewebe  

 
 

399260 
Lager: 10,00 St  

je 1,000 St 

2,00 € pro St 

   

Vorbinder "De Luxe" L80xB100 cm 
Farbe 07 königsblau, 65%P/35%Bw  

 
 

214090 
Lager: 3,00 St  

je 1,000 St 

6,50 € pro St 

   

Fleischtragemantel, Köper weiß 
Gr. 50 mit Kapuze, verd.Knopfl.  

 
 

395632 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

22,00 € pro St 

   



Handschuhe Bau + Hobby, Gr. 9   
 
 

195031 
Lager: 12,00 Paa  

je 1,000 Paa 

1,50 € pro Paa 

 Preis vorher 1,95€ 

Herrenjacke weiß, Gr.60 HACCP   
 
 

398477 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

20,00 € pro St 

 Preis vorher 26,00€ 

Cofra Schuh Talos O2, Gr. 38 ** 
ohne Stahlkappe  

 
 

256838 
Lager: 1,00 Paa  

je 1,000 Paa 

25,00 € pro Paa 

   

Cofra Schuh Talos O2, Gr. 43 ** 
ohne Stahlkappe  

 
 

256843 
Lager: 1,00 Paa  

je 1,000 Paa 

25,00 € pro Paa 

   

Fleischtragemantel Karlsruhe 
weiß mit Kapuze, Gr. 62  

 
 

398634 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

30,00 € pro St 

   

Cofra-Sandale Reuben, Gr. 43   
 
 

256643 
Lager: 1,00 Paa  

je 1,000 Paa 

29,00 € pro Paa 

   

Cofra-Sandale Reuben, Gr. 46   
 
 

256646 
Lager: 1,00 Paa  

je 1,000 Paa 

29,00 € pro Paa 

   

Cofra-Sandale Reuben, Gr. 47   
 
 

256647 
Lager: 1,00 Paa  

je 1,000 Paa 

29,00 € pro Paa 

   



Handschuhe Bau + Hobby, Gr. 8   
 
 

195032 
Lager: 14,00 Paa  

je 1,000 Paa 

1,50 € pro Paa 

 Preis vorher 1,95€ 

Cofra-Sandale Reuben, Gr. 41   
 
 

256641 
Lager: 1,00 Paa  

je 1,000 Paa 

29,00 € pro Paa 

   

Cofra-Stiefel Galaxy O4, Gr. 44 
Polyurethan Polyaxid UVR  

 
 

256444 
Lager: 1,00 Paa  

je 1,000 Paa 

29,00 € pro Paa 

   

Cofra-Stiefel Galaxy S4, Gr. 44 
mit Stahlkappe  

 
 

256544 
Lager: 1,00 Paa  

je 1,000 Paa 

29,00 € pro Paa 

   

Vict. Messermappe 9.7031.40   
 
 

408249 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

30,00 € pro St 

   

Stabilus EcoSafe Schnürschuh 
hoch Gr. 37 mit Stahlkappe oder 
ABOUTBLU "St. Moritz" 

 
 

284237 
Lager: 1,00 Paa  

29,00 € pro Paa 

   

Stabilus EcoSafe Schnürschuh 
hoch Gr.41 mit Stahlkappe oder 
ABOUTBLU "St. Moritz" 

 
 

284241 
Lager: 1,00 Paa  

29,00 € pro Paa 

   

Halbschuh scharz Gr. 39 
*******************************  

 
 

297979 
Lager: 1,00 Paa  

je 1,000 Paa 

29,00 € pro Paa 

   



Vorbinder, 65%P/35%BW, L45xB80 
cm, Fb.07=königsblau mit Köper-
band 

 
 

214336 
Lager: 9,00 St  

4,00 € pro St 

   

Handschuhe NSK24 gerauht Gr. L 
blau  

 
 

195026 
Lager: 5,00 Paa  

je 1,000 Paa 

5,00 € pro Paa 

   

Hochschuh schwarz Gr. 43 ******   
 
 

297943 
Lager: 1,00 Paa  

je 1,000 Paa 

29,00 € pro Paa 

 Preis vorher 37,70€ 

WAT-OUT Hoch-Schnürschuh, Gr.38 
weiß, Rindsleder, m. Stahlkappe  

 
 

244738 
Lager: 1,00 Paa  

je 1,000 Paa 

29,00 € pro Paa 

 Preis vorher 37,70€ 

Abschwarte-Handschuh, Natur- 
latex, gelb/30cm mit Langstulpe 
nahtlos, Herren Gr. 10 

 
 

244960 
Lager: 30,00 Paa  

3,00 € pro Paa 

   

Handschuhe Haushalt gelb Gr. 7   
 
 

195008 
Lager: 24,00 Paa  

je 1,000 Paa 

1,00 € pro Paa 

 Preis vorher 1,30€ 

Bistro-Schürze, 65%P/35%BW 
100x100cm, Fb.02=rot  

 
 

214340 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

8,50 € pro St 

   

Overall, HACCP, Gr.S-44/46 65%
Poly/35%Bw  

 
 

214211 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

20,00 € pro St 

   



Schnittschutzhandschuh Gr. XS 
grün schwere Ausführung  

 
 

284514 
Lager: 2,00 St  

je 1,000 St 

10,00 € pro St 

 Preis vorher 13,00€ 

Jacke, HACCP; Gr. XL H= 56/58 
D= 50/52, 65%Poly/35%Bw,1/2 Arm 
Auslf.***************** 

 
 

214274 
Lager: 1,00 St  

20,00 € pro St 

   

Cofra-Sandale Reuben Gr. 36   
 
 

256636 
Lager: 2,00 Paa  

je 1,000 Paa 

29,00 € pro Paa 

   

Berufsmantel Gr. 56, khaki ****   
 
 

395048 
Lager: 2,00 St  

je 1,000 St 

20,00 € pro St 

 Preis vorher 26,00€ 

Cofra-Stiefel Galaxy S4, Gr. 45 
mit Stahlkappe  

 
 

256545 
Lager: 1,00 Paa  

je 1,000 Paa 

29,00 € pro Paa 

   

Stabilus EcoSafe Schnürschuh 
hoch Gr. 40 mit Stahlkappe oder 
ABOUTBLU "St. Moritz" 

 
 

284240 
Lager: 2,00 Paa  

29,00 € pro Paa 

   

Stabilus EcoSafe Schnürschuh 
hoch Gr.47 mit Stahlkappe oder 
ABOUTBLU "St. Moritz" 

 
 

284247 
Lager: 2,00 Paa  

29,00 € pro Paa 

   

Stabilus-Hochschuh, weiß, Gr.38 
*******************************  

 
 

297638 
Lager: 1,00 Paa  

je 1,000 Paa 

29,00 € pro Paa 

 Preis vorher 37,70€ 



Stabilus-Hochschuh, weiß, Gr.39 
*******************************  

 
 

297639 
Lager: 1,00 Paa  

je 1,000 Paa 

29,00 € pro Paa 

 Preis vorher 37,70€ 

Stabilus-Hochschuh, weiß, Gr.41 
*******************************  

 
 

297641 
Lager: 1,00 Paa  

je 1,000 Paa 

29,00 € pro Paa 

 Preis vorher 37,70€ 

Latzschürze "Spain", 75x100cm 
blauweiß gestr.,wasserabweisend 
mit 1-seitiger PU-Beschichtung 

 
 

238621 
Lager: 4,00 St  

16,00 € pro St 

 Preis vorher 20,80€ 

Satinjacke Frankfurt, Gr. 50 
rot abgesetzt, MAterial:036/004 
2 Seiten-, 1 Brusttasche 

 
 

395284 
Lager: 1,00 St  

35,00 € pro St 

   

Fußbett-Sandalen, weiß, Gr. 41* 
Burgund Küchen-Happies ********  

 
 

041041 
Lager: 1,00 Paa  

je 1,000 Paa 

30,00 € pro Paa 

 Preis vorher 39,00€ 

Bistroschürze Italy 100x100blau 
100%BW-Linon, ohne Taschendurch 
griff 

 
 

238512 
Lager: 8,00 St  

7,00 € pro St 

   

Fußbett-Sandalen, weiß, Gr. 36* 
Burgund Küchen-Happies ********  

 
 

041036 
Lager: 1,00 Paa  

je 1,000 Paa 

30,00 € pro Paa 

 Preis vorher 39,00€ 

Herren-Mantel HACCP GrXXL=60/62 
65%Poly/35%Bw  

 
 

214254 
Lager: 5,00 St  

je 1,000 St 

19,00 € pro St 

   



Mascot Thermoweste Gr. 3XL Gr. 
62/64, Brustumfang 124cm 100% 
Polyester, 95°C kochfest 

 
 

197055 
Lager: 2,00 St  

25,00 € pro St 

   

Mascot Thermoweste Gr. 4XL Gr. 
66, Brustumfang 132cm 100% Po-
lyester, 95°C kochfest 

 
 

197056 
Lager: 2,00 St  

25,00 € pro St 

 Preis vorher 32,50€ 

Fußbett-Sandalen, weiß, Gr. 37* 
Burgund Küchen-Happies ********  

 
 

041037 
Lager: 2,00 Paa  

je 1,000 Paa 

30,00 € pro Paa 

 Preis vorher 39,00€ 

Fußbett-Sandalen, weiß, Gr. 45* 
Burgund Küchen-Happies ********  

 
 

041045 
Lager: 2,00 Paa  

je 1,000 Paa 

30,00 € pro Paa 

 Preis vorher 39,00€ 

Wiederverwendbarer Mundschutz 
zum Binden, weiß, 185g/m², 3 St 
50% Baumwolle / 50% Polyester 

 
 

238004 
Lager: 16,00 Pk  

5,00 € pro St 

 Preis vorher 6,50€ 

Lackfolie 130cm/0.18mm doppell. 
dunkelgrün  

 
 

291063 
Lager: 8,50 dom  

je 1,000 dom 

4,40 € pro dom 

   

Lackfolie 130cm/0.18mm doppell. 
weiß  

 
 

291000 
Lager: 21,80 dom  

je 1,000 dom 

4,50 € pro dom 

   

Lackfolie 130cm/0.18mm doppell. 
feuerrot  

 
 

291040 
Lager: 1,60 dom  

je 1,000 dom 

6,50 € pro dom 

 Preis vorher 8,45€ 



Vict. Grapefruit-Messer 7.6033   
 
 

408039 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

1,80 € pro St 

   

Apfelteiler CNS 18/8-18/10   
 
 

885129 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

1,20 € pro St 

   

Dick Apfelentkerner 8 2523 00   
 
 

095166 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

2,50 € pro St 

   

Vict. Butterroller 7.6043 Griff 
schwarz  

 
 

408064 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

3,00 € pro St 

   

Vict. Zitronenschaber 5.3503 
Griff schwarz  

 
 

408000 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

5,00 € pro St 

   

Vict. Apfelausstecher 5.3603.16 
16mm DM, Griff schwarz  

 
 

408013 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

3,00 € pro St 

   

Vict. Zitronendekomesser 5.3403 
Griff schwarz  

 
 

408002 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

5,00 € pro St 

 Preis vorher 6,50€ 

Vict. Kartoffelbohrer 7.6163 2 
Kellen 22+25mm, Griff schwarz  

 
 

408011 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

6,00 € pro St 

   



Vict. Kartoffelbohrer 7.6153.10 
10mm, Griff schwarz  

 
 

408027 
Lager: 2,00 St  

je 1,000 St 

4,00 € pro St 

   

Dick Ausbeinmesser 8 2259 18   
 
 

095246 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

7,00 € pro St 

 Preis vorher 9,10€ 

Vict. Kochmesser 7.7113.10 ge-
schmiedet, Nylongriff, schmal  

 
 

408125 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

10,00 € pro St 

   

Vict. Abhäutemesser 5.7803.12   
 
 

408174 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

11,00 € pro St 

   

Dick Briemesser 15cm 8105115   
 
 

095191 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

11,00 € pro St 

 Preis vorher 14,30€ 

Dick Abhäutemesser 8 2264 15   
 
 

095110 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

11,00 € pro St 

 Preis vorher 14,30€ 

Dick Blockmesser 8 2385 21 rund   
 
 

095116 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

12,00 € pro St 

 Preis vorher 15,60€ 

Dick Käsemesser, 12cm, 1 Griff   
 
 

095029 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

15,00 € pro St 

   



Käsedrahtschneider 9630 23   
 
 

147110 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

15,00 € pro St 

   

Dick Eurocut Brotmesser 26cm***   
 
 

095521 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

8,00 € pro St 

   

Vict. Schinkenmesser 5.4233.25 
mit Wellenschliff und Fibrox - 
griff 

 
 

408142 
Lager: 1,00 St  

16,00 € pro St 

   

Dick Rippbeinmesser 8 2079 00   
 
 

095237 
Lager: 2,00 St  

je 1,000 St 

10,00 € pro St 

   

Swibo Aufschnittmesser 2 41 30   
 
 

210122 
Lager: 2,00 St  

je 1,000 St 

12,00 € pro St 

   

Dick Knochenauslöser 8 2161 19   
 
 

095230 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

25,00 € pro St 

   

Dick Käsemesser, 26cm, 1 Griff   
 
 

095031 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

25,00 € pro St 

 Preis vorher 32,50€ 

Dick Brotmesser No. 69a mit 
Schneidbrett in Blechschachtel  

 
 

095210 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

39,00 € pro St 

 Preis vorher 50,70€ 



Kochmesser 18cm 846.111.18 Se-
rie Tradition geschmiedet Chrom
-Molybdän-Vanadium-Stahl 

 
 

358181 
Lager: 1,00 St  

44,00 € pro St 

 Preis vorher 57,20€ 

Vict. Rolltasche 9.7030.48   
 
 

408248 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

45,00 € pro St 

 Preis vorher 58,50€ 

Maja Entvliesmesser, Griff blau 
für Rechtshänder  

 
 

266205 
Lager: 2,00 St  

je 1,000 St 

20,00 € pro St 

   

Vict. Schinkenmesser 7.7223.26G 
geschmiedet, Kullenschliff m. 
Geschenkbox 

 
 

408714 
Lager: 1,00 St  

60,00 € pro St 

 Preis vorher 78,00€ 

Vict. Ausbeinmesser 7.7303.15G 
geschmiedet, m. Geschenkbox  

 
 

408716 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

35,00 € pro St 

   

Vict. Tourniermesser 7.7303.08G 
geschmiedet, m. Geschenkbox  

 
 

408715 
Lager: 3,00 St  

je 1,000 St 

25,00 € pro St 

   

Gemüsehobel 36.5x11.5cm, incl. 
3 Schneidsätzen 3, 5 u. 10mm  

 
 

385114 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

125,00 € pro St 

   

Messerblock,blau in Tragetasche   
 
 

095200 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

155,00 € pro St 

   



Vict. Kochkoffer 5.4913, klein 
49x31cm, schwarz, 2 Einsätze 14
-teilig, Griffe schwarz 

 
 

408200 
Lager: 1,00 St  

250,00 € pro St 

 Preis vorher 325,00€ 

Vict. Kochkoffer 5.4933, groß 
51x38cm, schwarz, GESCHMIEDET 
23-tlg., Griffe schwarz 

 
 

408205 
Lager: 1,00 St  

390,00 € pro St 

 Preis vorher 507,00€ 

Industrie-Gehörschutz-Kapsel   
 
 

297021 
Lager: 3,00 St  

je 1,000 St 

9,00 € pro St 

   

Herrenmantel, Gr.46 Fb.O1, 
weiß, 65%Poly/35%Bw  

 
 

214186 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

20,00 € pro St 

 Preis vorher 26,00€ 

Herrenmantel, Gr. 48 Fb.01, 
weiß, 65%Poly/35%Bw.  

 
 

214188 
Lager: 4,00 St  

je 1,000 St 

23,00 € pro St 

   

Overall, HACCP, Gr.XXXL-64/66 
65%Poly/35%Bw  

 
 

214216 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

33,00 € pro St 

   

Einweg-Overall weiß, Gr. XL mit 
Kragen  

 
 

297034 
Lager: 34,00 St  

je 1,000 St 

2,00 € pro St 

   

Filz-Einlegesohlen f.Stiefel 47   
 
 

297987 
Lager: 1,00 Paa  

je 1,000 Paa 

3,00 € pro Paa 

   



Naturschieferplatte GN 1/1 mit 
Füßchen  

 
 

590088 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

15,00 € pro St 

   

CNS-Tablett oval, 195x150mm m. 
bordiertem Rand  

 
 

985370 
Lager: 20,00 St  

je 1,000 St 

0,00 € pro St 

   

Olympia Schüssel, 1 Liter 170mm 
DM  

 
 

052914 
Lager: 2,00 St  

je 1,000 St 

2,50 € pro St 

 Preis vorher 3,25€ 

Porzellan-Schale GN 1/2-65 weiß   
 
 

885212 
Lager: 7,00 St  

je 1,000 St 

19,00 € pro St 

 Preis vorher 24,70€ 

Snackwelle klein, 25x8x4,5cm   
 
 

012004 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

5,00 € pro St 

   

Dick Magnetmesserkoffer, 6-tlg. 
Premier Plus,mit Koch-,Filier-, 
Ausbein-,Universal-,und Küchen- 

 
 

095259 
Lager: 1,00 St  

150,00 € pro St 

 Preis vorher 195,00€ 

Kunststoff-Messerscheide, weiß 
für 1 Messer  

 
 

225023 
Lager: 17,00 St  

je 1,000 St 

5,00 € pro St 

 Preis vorher 6,50€ 

Fleischklopfer "Steakmaster"   
 
 

210010 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

20,00 € pro St 

   



Grillschere 290mm weiß, Melamin   
 
 

435155 
Lager: 3,00 St  

je 1,000 St 

2,00 € pro St 

   

Grillschere 290mm schwarz   
 
 

435164 
Lager: 11,00 St  

je 1,000 St 

2,00 € pro St 

   

Dick Garnierset, 7-teilig   
 
 

095170 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

45,00 € pro St 

   

Dick Schärfstäbe f. Rapid-Steel 
Auführung Polish, 3-tlg.  

 
 

095195 
Lager: 1,00 Sat  

je 1,000 Sat 

19,00 € pro Sat 

 Preis vorher 24,70€ 

Sparschäler 17cm, verchromt 
Klinge Edelstahl  

 
 

885933 
Lager: 3,00 St  

je 1,000 St 

0,80 € pro St 

   

Zylinderschraube M 4 x 6   
 
 

401003 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

2,00 € pro St 

   

Bogensäge 500mm, Bügel 22x6.5mm 
mit Kunststoffgriff, Nr. 51  

 
 

119010 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

27,59 € pro St 

   

Schraubangel kpl. für Bügelsäge   
 
 

119059 
Lager: 2,00 St  

je 1,000 St 

5,00 € pro St 

   



Sägeblatt 450x20mm, von Loch- 
mitte zu Lochmitte 433mm  

 
 

119050 
Lager: 8,00 St  

je 1,000 St 

2,50 € pro St 

   

Sägeblatt 400x20mm   
 
 

119052 
Lager: 11,00 St  

je 1,000 St 

2,00 € pro St 

   

Kunststoff-Spannhebel für Dick- 
Bogensäge mit 2 Schrauben  

 
 

095229 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

17,50 € pro St 

   

Schnittschutzhandschuh Gr. S 
Resicut Plus, weiß  

 
 

172302 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

8,00 € pro St 

   

Schnittschutzhandschuh Gr. L 
Resicut Plus, blau  

 
 

172304 
Lager: 4,00 St  

je 1,000 St 

8,00 € pro St 

   

Schnittschutzhandschuh Gr. XL 
Resicut Plus, orange  

 
 

172305 
Lager: 2,00 St  

je 1,000 St 

8,00 € pro St 

   

Schnittschutzhandschuh Gr. L   
 
 

284512 
Lager: 7,00 St  

je 1,000 St 

8,00 € pro St 

   

Arbeitshandschuh grün, Gr. 8   
 
 

195022 
Lager: 5,00 Paa  

je 1,000 Paa 

2,00 € pro Paa 

   



Handschuhe Bau gerauht bl. Gr.M   
 
 

195027 
Lager: 5,00 Paa  

je 1,000 Paa 

3,00 € pro Paa 

 Preis vorher 3,90€ 

Handschuhe NSK24 gerauht Gr. XL 
blau  

 
 

195025 
Lager: 3,00 Paa  

je 1,000 Paa 

5,00 € pro Paa 

   

Showa-Handschuh NSK 24, blau L 
sehr beständig Baumwolle, Poly-
ester Strickgew. 

 
 

297006 
Lager: 1,00 Paa  

4,00 € pro Paa 

   

Bandana "Alex", schwarz 50%
BW/50%PE  

 
 

238301 
Lager: 3,00 St  

je 1,000 St 

4,00 € pro St 

   

Einweg-Vlies-Bartschutz 
46x20cm, weiß, Beutel à 100 St  

 
 

244201 
Lager: 3,00 Btl  

je 1,000 Btl 

4,00 € pro Btl 
   

Herren-Mantel HACCP Gr.M=48/50 
65%Poly/35%Bw  

 
 

214251 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

19,00 € pro St 

   

Herren-Mantel HACCP Gr XL=56/58 
65%Poly/35%Bw  

 
 

214253 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

19,00 € pro St 

   

Jacke, HACCP, Gr. L/H= 52/54 D= 
46/48, 65%Poly/35%Bw  

 
 

214233 
Lager: 4,00 St  

je 1,000 St 

15,00 € pro St 

 Preis vorher 19,50€ 



Fleischtragemantel Karlsruhe 
weiß mit Kapuze, Gr. 60  

 
 

398632 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

30,00 € pro St 

   

Schlupfbluse BONN, Größe 58 
(Dessin 030) 1/2 Arm, 1 Brust- 
tasche, 100%BW 

 
 

395528 
Lager: 1,00 St  

25,00 € pro St 

   

Bundhose HACCP,Gr.H=44/D=38 65%
Poly/35%Bw  

 
 

214259 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

0,00 € pro St 

   

Euroflex Bolero BOL 100 leicht 
m. Beriemung, DIN EN 13998:2003 
für Körpergröße 177-202cm, 

 
 

172061 
Lager: 1,00 St  

125,00 € pro St 

 Preis vorher 162,50€ 

Euroflex-Schutzschürze 55x85cm 
Euronorm, kpl. mit Beriemung 
für Körpergröße 177-202cm 

 
 

172062 
Lager: 2,00 St  

99,00 € pro St 

   

Schürzenband aus Baumwolle   
 
 

225040 
Lager: 52,30 mtr  

je 1,000 mtr 

0,22 € pro mtr 

 Preis vorher 0,29€ 

Kette & Karabiner für Schürze   
 
 

225109 
Lager: 50,00 St  

je 1,000 St 

3,00 € pro St 

   

ABOUTBLU Hoch-Schnürschuh,Gr.39 
weiß, Rindsleder, m. Stahlkappe  

 
 

244739 
Lager: 1,00 Paa  

je 1,000 Paa 

29,00 € pro Paa 

 Preis vorher 37,70€ 



SIKA OPTIMA, Schnürschuh, Gr.43 
ohne Stahlkappe, weiss Typ 
2001 / EN 347-02 

 
 

244383 
Lager: 2,00 Paa  

50,00 € pro Paa 

 Preis vorher 65,00€ 

Clogs Birkenstock Birki Gr.44 
schwarz  

 
 

052144 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

35,00 € pro St 

 Preis vorher 45,50€ 

Eclypse-Stiefel weiß, Gr. 48 
SRC, 04  

 
 

856748 
Lager: 1,00 Paa  

je 1,000 Paa 

35,00 € pro Paa 

   

Eclypse-Stiefel weiß, Gr. 38 
SRC, 04  

 
 

856738 
Lager: 1,00 Paa  

je 1,000 Paa 

35,00 € pro Paa 

   

Eclypse-Stiefel weiß, Gr. 44 
SRC, 04  

 
 

856744 
Lager: 1,00 Paa  

je 1,000 Paa 

35,00 € pro Paa 

   

Füllkorb, oval 38x31x12cm   
 
 

137104 
Lager: 38,00 St  

je 1,000 St 

4,85 € pro St 

   

Käse-Rindenschneider 9490   
 
 

147120 
Lager: 8,00 St  

je 1,000 St 

18,00 € pro St 

 Preis vorher 23,40€ 

Spickmesser 9cm, Knife 61   
 
 

985611 
Lager: 2,00 St  

je 1,000 St 

0,00 € pro St 

   



Dick Brotmesser 21cm Wellen-
schliff, schwarzer Griff  

 
 

095570 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

12,00 € pro St 

   

Dick Sandwichmesser 23cm Wel-
lenschliff, schwarzer Griff  

 
 

095573 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

14,00 € pro St 

   

Vict. Schinkenmesser 5.4203.36 
rund,Griff schwarz, Breite 30mm  

 
 

408136 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

20,00 € pro St 

 Preis vorher 26,00€ 

Vict. Kochmesser 7.7403.20G ge-
schmiedet, m. Geschenkbox  

 
 

408718 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

60,00 € pro St 

   

Niete G 626 für Ladenspalter*** 
komplett,bestehend aus je einer 
Bohr- und einer Stiftniete 

 
 

095027 
Lager: 3,00 St  

1,50 € pro St 

   

Griffschalenpaar für Großvieh- 
spalter (kplt. m. Schlagnieten)  

 
 

095204 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

50,00 € pro St 

   

Vict. Feder für Geflügelschere 
7.6345 (408055)  

 
 

408056 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

4,00 € pro St 

   

Stechhandschuh NIROFLEX-fix XL 
19cm orange,mit selbstjustieren 
dem Edelstahl-Federverschluss 

 
 

172017 
Lager: 1,00 St  

99,00 € pro St 

   



Stichschutzhandschuh blau Gr. L 
mit 19 cm Stulpe  

 
 

172014 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

99,00 € pro St 

 Preis vorher 128,70€ 

Stichschutzhandschuh grün Gr.XS 
mit 19 cm Stulpe  

 
 

172011 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

99,00 € pro St 

 Preis vorher 128,70€ 

19cm Stulpenband, blau, 440mm 
mit Knopf, Schraube u. Schnalle  

 
 

172124 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

12,00 € pro St 

   

Handgelenkband, 320mm, blau mit 
Knopf, Schraube u. Schnalle  

 
 

172104 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

12,00 € pro St 

   

Baseball-Cap, weiß, universal   
 
 

022110 
Lager: 4,00 St  

je 1,000 St 

2,50 € pro St 

   

Ladenjacke, Satin, Gr. 50 Heil-
bronn, 2-reihig, 100% BW Mate-
rial 030, normale Knöpfe 

 
 

395224 
Lager: 1,00 St  

25,00 € pro St 

 Preis vorher 32,50€ 

Satinjacke Frankfurt, Gr. 60 
rot abgesetzt, Material:036/004 
2 Seiten-, 1 Brusttasche 

 
 

395289 
Lager: 1,00 St  

35,00 € pro St 

 Preis vorher 45,50€ 

Satinjacke Frankfurt, Gr. 62 
rot abgesetzt, Material:036/004 
2 Seiten-, 1 Brusttasche 

 
 

395290 
Lager: 1,00 St  

35,00 € pro St 

 Preis vorher 45,50€ 



Stabilus EcoSafe Schnürschuh 
hoch Gr.45 mit Stahlkappe oder 
ABOUTBLU "St. Moritz" 

 
 

284245 
Lager: 1,00 Paa  

29,00 € pro Paa 

   

Stabilus EcoSafe Schnürschuh 
hoch Gr.44 mit Stahlkappe oder 
ABOUTBLU "St. Moritz" 

 
 

284244 
Lager: 2,00 Paa  

29,00 € pro Paa 

   

Stabilus EcoSafe Schnürschuh 
flach Gr. 37 mit Stahlkappe 
oder ABOUTBLU "Villach" 

 
 

284337 
Lager: 1,00 Paa  

29,00 € pro Paa 

   

Stabilus EcoSafe Schnürschuh 
flach Gr. 43 mit Stahlkappe 
oder ABOUTBLU "Villach" 

 
 

284343 
Lager: 1,00 Paa  

29,00 € pro Paa 

   

Stabilus EcoSafe Schnürschuh 
flach Gr. 46 mit Stahlkappe 
oder ABOUTBLU "Villach" 

 
 

284346 
Lager: 1,00 Paa  

29,00 € pro Paa 

   

Stabilus EcoSafe Schnürschuh 
flach Gr. 39 mit Stahlkappe 
oder ABOUTBLU "Villach" 

 
 

284339 
Lager: 1,00 Paa  

29,00 € pro Paa 

   

Stabilus EcoSafe Schnürschuh 
flach Gr. 44 mit Stahlkappe 
oder ABOUTBLU "Villach" 

 
 

284344 
Lager: 2,00 Paa  

29,00 € pro Paa 

   

Cofra Flavius S2 SRC, Gr. 36 
schwarz, mit Stahlkappe  

 
 

856136 
Lager: 1,00 Paa  

je 1,000 Paa 

35,00 € pro Paa 

   



Cofra ENEA black S2, Gr. 39 
schwarz, mit Stahlkappe  

 
 

856239 
Lager: 3,00 Paa  

je 1,000 Paa 

35,00 € pro Paa 

   

Cofra Flavius S2 SRC, Gr. 38 
schwarz, mit Stahlkappe  

 
 

856138 
Lager: 2,00 Paa  

je 1,000 Paa 

35,00 € pro Paa 

   

Cofra Flavius S2 SRC, Gr. 37 
schwarz, mit Stahlkappe  

 
 

856137 
Lager: 3,00 Paa  

je 1,000 Paa 

35,00 € pro Paa 

   

Clogs, Alpro, weiß, Gr. 36   
 
 

297436 
Lager: 1,00 Paa  

je 1,000 Paa 

29,00 € pro Paa 

   

Clogs, Alpro, weiß, Gr. 37   
 
 

297437 
Lager: 1,00 Paa  

je 1,000 Paa 

29,00 € pro Paa 

   

Clogs, Alpro, weiß, Gr. 41   
 
 

297441 
Lager: 1,00 Paa  

je 1,000 Paa 

29,00 € pro Paa 

   

Clogs, Alpro, weiß, Gr. 38   
 
 

297438 
Lager: 1,00 Paa  

je 1,000 Paa 

29,00 € pro Paa 

   

Clogs, Alpro, weiß, Gr. 39   
 
 

297439 
Lager: 2,00 Paa  

je 1,000 Paa 

29,00 € pro Paa 

   



Clogs, Alpro, weiß, Gr. 40   
 
 

297440 
Lager: 2,00 Paa  

je 1,000 Paa 

29,00 € pro Paa 

   

Clogs, Alpro, weiß, Gr. 45   
 
 

297445 
Lager: 1,00 Paa  

je 1,000 Paa 

29,00 € pro Paa 

   

Cofra-Sandale Reuben, Gr. 40   
 
 

256640 
Lager: 1,00 Paa  

je 1,000 Paa 

29,00 € pro Paa 

   

Cofra-Sandale Reuben, Gr. 45   
 
 

256645 
Lager: 2,00 Paa  

je 1,000 Paa 

29,00 € pro Paa 

   

Sika flex PU-Lederclogs, Gr. 40 
weiß, hinten geschlossen  

 
 

284540 
Lager: 1,00 Paa  

je 1,000 Paa 

45,00 € pro Paa 

   

Sika flex PU-Lederclogs, Gr. 38 
Weiß, hinten geschlossen  

 
 

284538 
Lager: 1,00 Paa  

je 1,000 Paa 

45,00 € pro Paa 

 Preis vorher 58,50€ 

Sika flex PU-Lederclogs, Gr. 47 
weiß, hinten geschlossen  

 
 

284547 
Lager: 1,00 Paa  

je 1,000 Paa 

45,00 € pro Paa 

 Preis vorher 58,50€ 

Sika flex PU-Lederclogs, Gr. 44 
weiß, hinten geschlossen  

 
 

284544 
Lager: 1,00 Paa  

je 1,000 Paa 

45,00 € pro Paa 

 Preis vorher 58,50€ 



Purofort-Stiefel weiß, Gr. 45   
 
 

297245 
Lager: 1,00 Paa  

je 1,000 Paa 

0,00 € pro Paa 

   

Purofort-Stiefel weiß, Gr. 39   
 
 

297239 
Lager: 1,00 Paa  

je 1,000 Paa 

35,00 € pro Paa 

 Preis vorher 45,50€ 

Purofort-Stiefel weiß, Gr.40   
 
 

297240 
Lager: 1,00 Paa  

je 1,000 Paa 

35,00 € pro Paa 

 Preis vorher 45,50€ 

Auslegeplatte 1306 schwarz 
300x150x17mm  

 
 

435125 
Lager: 2,00 St  

je 1,000 St 

4,00 € pro St 

   

Auslageplatte, 1304 schwarz 
240x180x17mm Melamin  

 
 

435020 
Lager: 3,00 St  

je 1,000 St 

3,60 € pro St 

   

Auslageschale 1456 weiß 
280x420x100mm, Melamin  

 
 

435090 
Lager: 4,00 St  

je 1,000 St 

9,00 € pro St 

 Preis vorher 11,70€ 

Auslageschale 1454 schwarz 
340x250x100mm, Melamin  

 
 

435105 
Lager: 4,00 St  

je 1,000 St 

12,00 € pro St 

   

Auslageschale 1406 weiß 
280x420x60mm, Melamin  

 
 

435110 
Lager: 6,00 St  

je 1,000 St 

8,00 € pro St 

 Preis vorher 10,40€ 



Auslageschale 1426 schwarz 
280x210x60mm, Melamin  

 
 

435140 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

7,00 € pro St 

 Preis vorher 9,10€ 

Auslageschale 1406 schwarz 
280x420x60mm, Melamin  

 
 

435115 
Lager: 8,00 St  

je 1,000 St 

11,00 € pro St 

 Preis vorher 14,30€ 

Deko-Platte rund 29cm schwarz   
 
 

166225 
Lager: 29,00 St  

je 1,000 St 

1,95 € pro St 

   

Auslageplatte 21x28cm weiß, ABS   
 
 

166145 
Lager: 19,00 St  

je 1,000 St 

2,65 € pro St 

 Preis vorher 3,45€ 

Deko-Platte rund 29cm weiß   
 
 

166215 
Lager: 36,00 St  

je 1,000 St 

1,35 € pro St 

 Preis vorher 1,76€ 

Deko-Platte rund 41cm weiß   
 
 

166210 
Lager: 17,00 St  

je 1,000 St 

2,35 € pro St 

 Preis vorher 3,06€ 

Auslageplatte 2814, PC, schwarz 
280x140x12 (60St./Kt)  

 
 

166094 
Lager: 46,00 St  

je 1,000 St 

3,00 € pro St 

 Preis vorher 3,90€ 

Thekenschale 2200G schwarz 
300x180x60mm, 2.2 Ltr., PP  

 
 

166250 
Lager: 2,00 St  

je 1,000 St 

1,75 € pro St 

   



Deckel für Thekenschale PP 1421 
transparent, 140x210mm  

 
 

166147 
Lager: 7,00 St  

je 1,000 St 

0,75 € pro St 

   

Thekenschale 2842 weiß, 6 Ltr. 
280x420x60mm, PP  

 
 

166096 
Lager: 21,00 St  

je 1,000 St 

6,20 € pro St 

 Preis vorher 8,06€ 

Thekenschale 1501 weiß 
230x150x65mm, 1.5 Ltr., PP  

 
 

166065 
Lager: 120,00 St  

je 1,000 St 

1,30 € pro St 

 Preis vorher 1,69€ 

Thekenschale PP 1421, schwarz 
210x140x61  

 
 

166146 
Lager: 131,00 St  

je 1,000 St 

1,95 € pro St 

   

Beilage-/Servierschale 12cm Po-
lycarbonat klar, stapelbar 
bruchfest und temperaturbest. 

 
 

885453 
Lager: 7,00 St  

2,48 € pro St 

   

Bastband 10mm x 250m blau   
 
 

180414 
Lager: 10,00 Rol  

je 1,000 Rol 

1,50 € pro Rol 
   

Bastband 10mm x 250m blau glanz   
 
 

180014 
Lager: 3,00 Rol  

je 1,000 Rol 

5,00 € pro Rol 
 Preis vorher 6,50€ 

Bastband 10mm x 250m rot glanz   
 
 

180015 
Lager: 6,00 Rol  

je 1,000 Rol 

5,00 € pro Rol 
 Preis vorher 6,50€ 



Bastband 10mmx250mm silber 
Glanz  

 
 

180417 
Lager: 9,00 Rol  

je 1,000 Rol 

5,00 € pro Rol 
 Preis vorher 6,50€ 

Bastband 10mm x 250m gold Glanz   
 
 

180416 
Lager: 11,00 Rol  

je 1,000 Rol 

5,00 € pro Rol 
 Preis vorher 6,50€ 

Bastband 19mm x 100m hellblau   
 
 

180426 
Lager: 2,00 Rol  

je 1,000 Rol 

1,85 € pro Rol 
   

Bastband 19mm x 100m d.-violett   
 
 

180421 
Lager: 3,00 Rol  

je 1,000 Rol 

1,85 € pro Rol 
   

Bastband 19mm x 100m weiß   
 
 

180423 
Lager: 5,00 Rol  

je 1,000 Rol 

1,85 € pro Rol 
   

Bastband 19mm x 100m pink   
 
 

180429 
Lager: 6,00 Rol  

je 1,000 Rol 

1,85 € pro Rol 
   

Bastband 19mm x 100m h.-violett   
 
 

180420 
Lager: 10,00 Rol  

je 1,000 Rol 

1,85 € pro Rol 
   

Hackfleischmesser 255mm weißSAN   
 
 

435152 
Lager: 2,00 St  

je 1,000 St 

1,25 € pro St 

   



Dick Käsemesser 30cm, 1 Griff   
 
 

095028 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

37,50 € pro St 

   

Dick Käsemesser, 30cm, 2 Griffe   
 
 

095030 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

55,00 € pro St 

   

Ersatzdraht für Drahtschneider 
(passend für 095189/147110)  

 
 

095190 
Lager: 1,00 Pk  

je 5,000 St 

2,00 € pro St 

   

Schneidedraht für Käse, 120 cm 
mit zwei T-Griffen  

 
 

147100 
Lager: 3,00 St  

je 1,000 St 

29,00 € pro St 

   

Schiffchen Köper weiß, Gr. 58 
umgeschlagener Rand  

 
 

395806 
Lager: 3,00 St  

je 1,000 St 

5,00 € pro St 

   

Schiffchen Köper weiß, Gr. 60 
umgeschlagener Rand  

 
 

395808 
Lager: 6,00 St  

je 1,000 St 

5,00 € pro St 

   

Schürze B80x120cm, ohne Tasche 
mit Blockstreifen blau/weiß  

 
 

045152 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

9,90 € pro St 

   

Schürze B80x100cm, ohne Tasche 
mit Blockstreifen blau/weiß  

 
 

045158 
Lager: 2,00 St  

je 1,000 St 

9,90 € pro St 

   



Vorbinder, 65%P/35%BW, L45xB80 
cm, Fb.01=weiß mit Köperband 

 
 

214337 
Lager: 4,00 St  

je 1,000 St 

4,00 € pro St 

   

Latzschürze "Spain", 75x100cm 
rot/weiß gestr.,wasserabweisend 
mit 1-seitiger PU-Beschichtung 

 
 

238620 
Lager: 3,00 St  

16,00 € pro St 

 Preis vorher 20,80€ 

Pappkorb hoch groß Sternenregen 
43,5x34x13cm  

 
 

499924 
Lager: 29,00 St  

je 1,000 St 

2,99 € pro St 

 Preis vorher 3,89€ 

Dick Ausbeinmesser 13 flexibel 
8 2881 13 (1-53) MasterGrip ge-
bogen amerikanische Form 

 
 

095260 
Lager: 2,00 St  

7,00 € pro St 

 Preis vorher 9,10€ 

Vict. Kleintiermesser 5.5103.10 
Griff schwarz  

 
 

408075 
Lager: 1,00 St  

je 1,000 St 

9,50 € pro St 

   



Auf die genannten 
Preise erhalten Sie 

bei Abnahme 
des kompletten  

Restbestands eines  
Artikels  

10 % Rabatt! 


